

今日运河

现场

金达驾校
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时
新闻热线2110110
最高线索奖1000元

端午节放假期间,任城区石桥镇的两名少年去村边摸河蚌时,不慎滑入五六米深的水渠溺水身亡。事情过去近一周,家属却迟迟没有得到明确答复。

据了解,事发地点附近正在进行泗河湿地恢复工程,施工方为方便挖泥船进入,专门挖了这条深渠,但并没有设立警示标志。目前,任城环保局、山东水利工程总公司正在商讨解决方案。

两少年摸河蚌时溺亡,家长质疑:

村边上挖如此深渠 咋就不设警示标志

文/片 本报记者 路帅



▲村民测量,
靠近岸边的水
深就近4米。



家中独子突然溺亡 两个家庭悲痛欲绝

17日上午,记者来到任城区石桥镇新闻村。在遇难少年李大壮的家中,爷爷李宪文垂着头,坐在沙发上。“12号,端午节放假,家里人都忙着在地里收麦子,两个小孩就出去玩,没想到就发生了这种事。”李宪文说,下午3点,家里吃饭不见孩子回来,便出去寻找,一直到晚上7点多,终于在村南边的水渠里发现了溺水的孩子。“河堤上有一双鞋,几个河蚌,河岸上还有孩子用手抓过的痕迹……孩子才12岁,很机灵,笑起来一对小虎牙很好看,说没就没了。”说到这里,李宪文捂住脸,哭出了声。妈妈王慧菊躺在床上,眼睛一直盯着天花板发呆,

奶奶王充荣告诉记者,自从孩子出事后,王慧菊一直没吃过饭,整天哭喊,“精神都有点不正常了”。因为儿子陈进洋的突然离世,家里经营的超市已经关门6天了。爸爸陈宪胜坐在椅子上,不停地抽烟,地上一堆烟蒂和烟灰。“如果施工单位在那里设置一个警示标志的话,孩子应该不会出事。”对于孩子的突然离世,陈宪胜很难接受。“家里就这么一个孩子,出了这样的事,我们这个家以后怎么过啊!”妈妈仇建娟哭着说,溺水的两个孩子都是家中的独子,两家父母都已经40多岁了,中年丧子让他们感觉天塌了。

挖渠不设警示标志 孩子家长讨要说法

随后,在家属的带领下,记者来到位于村南的事发地点。由于泗河上游放水,水渠的水位上涨了约50厘米,原来干涸的浅滩都被水淹没。“孩子原来是在西边的浅滩摸河蚌,后来走到东边的水渠洗脚,结果失足滑了进去。”爷爷陈庭希特意拿来一根竹竿,竹竿长约6米,插进水渠就只剩下2米左右露出水面。“水渠很陡,坡度有80多度,而且深水区距离河边只有20厘米。”在岸边的泥土上,记者还看到了深深的抓痕。在村委会调解下,任城环保局和山东水利工程总公司答应1至3天内给家属答复。

今还在太平间放着。”陈庭希很气愤。

下午16时许,任城环保局和山东水利工程总公司工作人员来到现场,“该工程为泗河湿地恢复工程,但孩子溺水的地方并不在我们工程范围之内。那条水渠是施工方为方便挖泥船进入而开挖的航道。”任城环保局一韩姓副局长解释称,他们曾经提醒施工单位设置警示标志,但一直没有设立。山东水利工程总公司一姜姓技术员称需要将情况向上级领导汇报。

“大肚”手扶过桥洞
被“咬”了个正着



事故现场。张林 摄

本报济宁6月17日讯(记者 张林) 17日,一辆载着塔吊操作台的手扶拖拉机在通过火炬路铁路立交桥下时,由于货物过高又被拦住去路,这时拖拉机又开回到车头侧翻地点,货物再次碰撞到上方桥体。几人商量一番后,开始对车箱上的轮胎放气,再次倒车,还是没能通过限高杆。

“当时开车通过桥洞,拉的塔吊操作台撞上了上面的桥,车头就猛地一停,发生了侧翻,人没有受伤。”现场一名男子说。下午6点左右,事故车辆还没离开现场,开拖拉机的几人计划找吊车把拖拉机吊出去。

“限高杆为4.5米,拖拉机已经对桥体造成了损坏,我已经反馈给铁路局领导了。”现场一名自称是兖州铁路公务段济南铁路局的男子说,超高通过桥洞非常危险,如果拉的是化学物品,一旦着火或爆炸,将造成很大的破坏,同时影响火车运行。

金宇汽车汽配城

放飞心情·夏之旅

免费港澳七日游

即日起在金宇汽车城订车或汽配城消费满3000元即送免费港澳七日游。

金宇汽车俱乐部会员活动期内交下年度保险定金,即送“免费港澳七日游”。